

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тайный дневник Лесли

Никто в этом мире четко не может сказать, какая профессия займет наиболее значительное место в жизни. Я точно не могла никогда предвидеть, что жизнь преподнесет мне роль частной проститутки. Да, я девушка по вызову. Иногда, хочется поговорить о своей работе, но, к вы понимаете, друзья и родственники не знают чем я занимаюсь. Для них я — Катерина, администратор ночного клуба, а для своих клиентов — Лесли Ворт, элитная девушка на ночь. Девушкам из сферы моей профессии нужно хорошо ухаживать за своей внешностью. Мой рост 170, цвет глаз — зелёный, блондинка и параметры 100—65—90.

Люблю заказы, связанные с ролевыми играми. В этот раз клиент захотел «снять» стриптизершу. Для таких заказов у меня уже есть определенный клуб с VIP-room;ом. Так надев кружевное белье и чулки с подвязками, связав всё тело лавандовым лосьоном и накинув плащ я поехала на вызов.

Уверенно открыв дверь я зашла в клуб. Охрана каждый раз подыгрывает мне, что мы не знакомы, хотя на самом деле конечно же они знают кто я и зачем сюда пришла. Чтобы не привлекать лишнего внимания направилась по четко выверенному пути к комнате.

Цок-цок-цок — стучали мои каблучки по гранитному полу. Остановившись около двери, я нагнулась и встряхнула волосы — клиенты любят слегка взлохмаченные пряди. Что ж начинаем нашу игру — заходим.

На диване сидел мужчина лет тридцати пяти, солидный. Бизнес мен. С такими всё четко по времени. Я подошла к нему и легко поцеловала в губы, чтобы состоялся первый контакт. Он протянул мне конверт — деньги сразу — это главное правило моей работы.

В центре комнаты, как всегда, стоит мой любимый шест. Мужчина притянул меня к себе, и стал резко срывать пальто. Освободив моё тело от ненужной одежды он впился поцелуем в груди и стал неистово её мять. Затем отстранился, сел и сказал: «Танцуй». Несколько поворотов на пилоне, изящные изгибы — всё это безумно завело мужчину. Пора действовать. Эротично спустившись с пилона, я направилась к клиенту и села сверху него. Через материя уже был ощущаем твердый член, но еще рано переходить к самому сладкому.

Поцелуй в шею, зачем в губы и бурная игра наших языков. Затем он запутался в застёжке лифа, но я быстро помогла ему и перед его лицом предстала моя грудь. Он стал её жадно кусать, оттягивать соски и сжимать. Его рука начала спускаться всё ниже и ниже, скользнула в трусики. Там уже было идеально влажно. Ему это понравилось.

— Сучка, влажная уже, это хорошо — шепнул он мне в ухо.

Я спустилась на колени перед ним и стала доставать его член. Он оказался не огромным, но достаточно приличным и приятным на вид. Аккуратно язычком я обвела по головке и стала медленно насаживаться всё глубже и глубже, причмокивая от удовольствия. Клиент схватит меня за голову и стал резко натягивать на свой член. Вдоволь насладившись минетом, он отпустил мою голову и дал действовать самостоятельно. (Специально для ) Мужчины любят проявлять своё лидерство. Я к такому привыкла. Еще пару раз, проведя губками по все длине, я пересела к нему и, выгнулась, он взял меня за талию и мягко ввел член. Член ввел мягко, но орудовать стал им жестко. Буквально долбя меня. Я решила задать ритм и начала извивать на нем, ему это нравилось и вскоре мы добились совместного ритма. Он сжимал мою попку и всё сильнее прижимал меня к себе. Я стонала. Мне было хорошо. Ему тоже.

Затем он поставил меня раком. Хочет анала скорее всего.

— О нет, только не в попку, — взмолилась я, мужчины любят, когда думают, что я боюсь анала. — У тебя такой большой, мне будет больно.

— Твоё дело выполнять всё, что я захочу, — сказал он и треснул меня по заднице.

Сперва один палец начел буравить анальное отверстие, медленно он пошел и поводил взад-вперед, зачем он стал вводить член. Было больно.

— Ай, перестань! Мне больно! — кричала я, он не останавливался и вскоре засадил по полной из-за чего я резко выкрикнула.

— Ммммм, а тут хорошо. Туго и приятно, — сказал он и начал набирать ритм.

Я стонала всё громче.

— А, сильнее! Быстрее! Ещё! А! А! — крик нарастал.

— А сперва боялась, — сказал он, и резко остановившись кончил во внутрь. Я выгнулась и развернувшись стала сосать его член. Всё до последнего миллиметра. Он был доволен. Взяв с соседнего столика сигару, начал ее курить.

— Думаю, мы подружимся Лесли. Думаю, это наше не последнее свидание.

— Надеюсь, — сказала я и последний раз проведя язычком по члену, встала и надев плащ, вышла из VIP room.

Быстрым шагом и не встречаясь взглядом с персоналом клуба, я вышла на улицу и села в первое такси. Первый клиент за ночь обслужен. Остался еще один.